

Styrelsemöte Äppelbo Västra VVOF 2015-06-07

Närvarande:

- *Ordförande: Örjan Eriksson*
- *Kassör: Michael Vuorio*
- *Sekreterare: Hampus Östlund*
- *Ledamot: Lars Östlund*
- *Suppleant: Sune Nilsson*
- *Suppleant: Andreas Eriksson*
- *Roger Eriksson*
- *Nils-Erik Nilsson*

1

Mötet öppnas.

2

Sista inlämnings datumet för jaktkorten kommer att ändras.

Detta beslutas på mötet då Roger Eriksson förklarar att möjligheten att rapportera in viltdata stängs den 31 mars. Inrapporterings datumet av jaktkort ändras därför till 20 mars så att det ska finnas lite tid att få det gjort.

Vilt som fälls efter 20 mars rapporteras på skottlistan för nästkommande år.

3

Genomgång av korsnäs nya arrendeavtal.

Styrelsen kollar igenom Korsnäs nya arrendeavtal och godkänner avtalet.

I godkännandet bifogar vi även med våra medlemmars skjutkrav, så att Sälpoffen förblir ett godkänt skjutprov för jakt inom Äppelbo Västra.

4

Nils-Erik Nilsson lämnar mötet efter att Korsnäs avtalet är genomgått och klart.

5

En genomgång av dagordningen till årsmötet görs.

6

Datum för årsmötet.

Årsmötet går av stapeln 21/6-2015 klockan 15.00 i Sälas bystuga.

7

Mötet avslutas.

X

Örjan Eriksson
Ordförande Äppelbo Västra VVOF

X

Hampus Östlund
Sekreterare Äppelbo Västra VVOF